Beispiel - Einstellungstest

Wahrnehmung - Losung %‘i\ Test 64

Die folgenden Figuren lassen sich mit einer Ausnahme durch einfaches Verschieben und Drehen zur Deckung
bringen. Eine muss aber erst gespiegelt werden, bis auch sie durch Verschieben und Drehen mit den anderen
Figuren ibereinstimmen. Welche Figur ist das?
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Beispiel: 1. Zeile: Figur D
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2. Zeile: Figur F

Aufgabe 1:

1. Zeile: B

2. Zeile: C

3. Zeile: E

. Zeile: B

5. Zeile: C
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6. Zeile: F

Aufgabe 2:

1. Zeile:D

. Zeile: B
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3. Zeile: A

. Zeile: B

. Zeile: C
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6. Zeile: D
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Aufgabe 3:

1. Zeile: F

2. Zeile: C

3. Zeile: A

4. zeile: E

5. Zeile:C
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Aufgabe 4:

2. zZeile:D

4. Zeile: A

5. Zeile: F

6. Zeile: B

®
ﬂg«\ 1. zZeile: E

S g P

S
Y

%
.

N
s

<&

3 ¥ MR B A e
ERECE NN

8 o B L A




